
PMR
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za listopad 2024.

Prirodoslovni muzej Rijeka

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i
partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Prirodoslovnog muzeja Rijeka za listopad 2024.

Lokacija: Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka

Dječji tjedan
Prirodoslovni muzej Rijeka se i ove godine vrlo rado uključuje u obilježavanje Dječjeg tjedna
– „Europska godina vještina“ sa zanimljivim edukativnim programom, besplatnim za sve
sudionike, koji će se održavati u jutarnjim i popodnevnim satima od utorka 8.10. do petka
11.10.2024. godine, u Rijeci i Brodu na Kupi.

Radionica za djecu: „Muzejski ruksak“
Kada: u srijedu 8.10.2023., od 18:00 do 20:00h
Opis: Polaznici programa „Mala škola prirodoslovlja“ će istražiti naš Primorski botanički vrt i
vrijeme provesti u carstvu biljnih vrsta. Spoznat će što biljke trebaju i zašto za njih možemo
reći da su superjunakinje. Sudjelovat će na interaktivnoj radionici oslikavanja platnenih
ruksaka floralnim motivima. Napravljeni ruksak ostaje u njihovom vlasništvu i postaje
muzejski ruksak koja će im služiti za sve prirodoslovne avanture koje ih čekaju kroz godinu.
Autorice i voditeljice: Anita Hodak, viša kustosica pedagoginja, Božena Viduka, mag.lik.ped.
i Lana Ćato, studentica
Namijenjeno: polaznicima programa „Mala škola prirodoslovlja“
Trajanje radionice: 120 min
Prijava: tel. 553-669, 553-674 ili e-mail: anita@prirodoslovni.com
Napomena: radionica se ne naplaćuje, to jest besplatna je za sve sudionike.

Radionica za djecu: „Napravi svoju igru“
Kada: u petak, 11.10.2024., od 18:00 do 19:30h
Opis: Hej, jeste li spremni za vikend i igranje društvenih igara s ukućanima ili prijateljima? Za
vas pripremamo izradu jedne igre koju su igrali i naši djedovi i bake pa ih možete iznenaditi
sa svojom vlastitom inačicom. Znate li o čemu je riječ? Križić-kružić! No, to neće biti
uobičajeni križić-kružić već jedan životinjski. Kroz zanimljivu igru upoznavanja muzejskih
životinja otkrit ćemo i poneke zanimljivosti. I sve to spojiti u jedno prirodoslovno stvaralaštvo
te izraditi vlastiti križić-kružić s drvenim i platnenim materijalima. I znate što je još dobro? Što
će vam ta igra stati u džep ili pernicu pa ćete ju moći zaigrati s prijateljima ispred škole ili u
parkiću. Ako ste zaljubljenici društvenih igara pozivamo nas na radionicu koju vode djeca za
djecu, a mi odrasli smo u ulozi pomagača. Veselimo se zajedničkom muzejskom druženju u
kojoj glavnu riječ vode sestre Mara i Lena! Vidimo se!
Voditeljice: sestre Mara (10 god.) i Lena (7,5 god)
Ruke pomagačice: Anita Hodak, viša kustosica pedagoginja i Božena Viduka, mag.lik.ped.
Namijenjeno: djeci od 7 do 10 godina
Trajanje radionice: 90 min
Prijava: tel. 553-669, 553-674 ili e-mail: anita@prirodoslovni.com
Napomena: radionica se ne naplaćuje, to jest besplatna je za sve sudionike.



Izložba: „Od Oceana do zaljeva“
Opis: Izložba "Od oceana do zaljeva" prikazivat će odabrane trenutke iz prošlosti nastanka i
razvoja Jadranskog bazena. Provest će posjetitelje kroz buran razvoj, ali i bujan i raznolik
život gotovo 200 milijuna godina duge geološke prošlosti. Cilj izložbe je educirati posjetitelje
o posebnostima Jadranskog mora i životu u njemu, njegovoj prošlosti i sadašnjosti, te
potaknuti na razmišljanje o njegovoj i našoj budućnosti.
Autorica: Nadia Dunato Pejnović, viša kustosica

Lokacija: Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja Tomislava 1, 51301 Brod na
Kupi
Izložba: "Paralelni svjetovi"
Opis: U potrazi za istinom, u tijeku razmišljanja i činjenja, naša se percepcija svijeta oslanja
na sposobnosti osjetila da primaju informacije različitih detalja i obuhvata, kao i na
sposobnost procesiranja informacija koje nam ta osjetila prenose. U mehanicističkom
kontekstu, istine su dakle, primarno ovisen o biološkom kapacitetu osjetila, te se, kao i sama
osjetila, kod različitih organizama mogu značajno razlikovati. Zato osjetila stvaraju različute
istine te se čini da su potreban uvjet za paralelne svjetove. Ako je uspješnost komunikacije
između biljaka i potencijalnim oprašivačima, koja ovisi o njihovim osjetilima, presudna za
njihovo preživljavanje, ljudski doživljaj cvjetova je za jedne i druge potpuno nebitan, Naše
pak nepotpuno razumijevanje tih svjetova ne može biti razlog za njihovo isključivanje. Čije su
istine prave? Odgovore na te i brojna druga pitanja možda možete pronaći kroz
razgledavanje izložbe pod naslovom „Paralelni svjetovi“.
Autor: Marta Barberis, Gregor Belušič, Boštjan Surina
Ilustracije: Marta Barberis
Grafička obrada ilustracija: Gregor Belušič
Koncept i tekst: Boštjan Surina
Dizajn: Branko Lenić
Multimedija: Lado Bartoniček, Borut Kružić, Boštjan Surina
Marketing: Klara Bukovac

Multimedijalna igra: "Sretno"
Opis: Multimedijalna igra "Sretno" poziva posjetitelje da stave zaštitnu opremu i okušaju
svoju sreću u iskapanju vrijednog minerala cinabarita, rude žive. U igri za jednog ili dva
igrača posjetitelji se natječu tko će prije napuniti bočicu žive, upoznajući se usput sa rudama
i rudarenjem na području Gorskog kotara.
Autori: Prirodoslovni muzej Rijeka i STER Studio elektronike Rijeka

Na obje lokacije (Rijeka i Brod na Kupi) u sklopu dječjeg tjedna u utorak i četvrtak 8.10. i
10.10.2024. biti će radionica za djecu: „Kakvo je vrijeme?“
Opis: Dragi prijatelji i prijateljice, pogledate li svako jutro kroz prozor da provjerite kakvo je
vrijeme, toplo ili hladno? I da znate hoćete li staviti gumene čizme ili obući tenisice? Ili da
možda provjerite možete li ići na izlet u prirodu ili ostati doma raditi kolače? Kako bi saznali
odgovore na naša pitanja potrebno je proučiti vremensku prognozu. Kao pravi znanstvenici
istražit ćemo kako nastaje kiša kroz vremenski hokus pokus. Zatim ćemo izraditi kolo
vremenskih prilika koje će nam služiti za praćenje vremenskih uvjeta u vrtiću ili školi.
Istraživanje ćemo nastaviti kroz zabavnu igru u kojoj ćemo bacati kocku i kretati se kao
vrijeme. Kroz zanimljiva muzejska istraživanja ćemo postati pravi meteorolozi. Veselimo se
vašem dolasku i zajedničkom otkrivanju vremenskih prilika i neprilika!



Autorica i voditeljica: Anita Hodak, viša kustosica pedagoginja
Namijenjeno: vrtićkim grupama i školskim grupama od 1 do 4 razreda
Trajanje radionice: 60 min za vrtićke grupe, 90 min za školske grupe
Termin radionice: u dogovoru s odgojiteljima i učiteljima
Prijava: tel. 553-669, 553-674 ili e-mail: anita@prirodoslovni.com
Napomena: radionica se ne naplaćuje, to jest besplatna je za sve sudionike.
Lokacija: Rijeka i Kaštel Zrinskih u Brodu na Kupi

Podsjećamo i na stalne postave te edukativno zabavne programe koje možete doživjetu u
Prirodoslovnom muzeju Rijeka : stalni postavi u Rijeci: „Veliko plavetnilo – raznolikost života
u podmorju Kvarnera“, „Špilja – u mraku krškog podzemlja“, „Geološka prošlost Jadrana“,
„Geologija riječke regije“, „Kukci/Vodozemci i gmazovi/Ptice i sisavci riječkog područja“,
„Akvarij – multimedijalni centar“, „Primorski botanički vrt“; stalni postav u Kaštelu Zrinskih, u
Brodu na Kupi: „Divljina s pogledom na more“, interpretacijski centar „Putovima Frankopana“
izložba „Od Oceana do zaljeva“ (Rijeka) izložba „Paralelni svjetovi“ (Brod na Kupi);
edukativni programi: „Vrtići istražuju“, „Moj laboratorij“, „Mala škola prirodoslovlja“, „Malac
muzealac“; edukativne rođendanske radionice „Odrasti s muzejem“; multimedijalna igra
"Sretno".

Ulaznice se mogu kupiti na blagajni Muzeja, a cijene potražite na prirodoslovni.com.


